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Po{tovani g. Markovi}u,

Obra}am Vam se u vezi sa pismom od 23. septembra 2002. godine u kome zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu. 

Konkretno, tra`ite od ovog Ureda da dozvoli Op}ini Centar Sarajevo da dodijeli na kori{tenje poslovne prostorije u Ulici Zaima [arca 11 povr{ine 387 m2, locirane na k.c. 406, Multilateralnoj akademiji iz Dortmunda u svrhu edukacije odraslih, a na period od 10 godina.

Na osnovu ^lana 9 i 29 Zakona o lokalnoj samoupravi, ^lana 67 Statuta Op}ine Centar Sarajevo i ^lana 15a Odluke o kriterijima za i standardima iznajmljivanja poslovnih prostorija, Op}insko vije}e Op}ine Centar Sarajevo je 17. septembra 2002. godine, usvojilo Odluku broj: 01-49-1870/02 o besplatnoj dodjeli na kori{tenje poslovnih prostorija gore pomenutom investitoru na period od 10 godina.  Po isteku ovog perioda, Investitor }e biti obavezan pla}ati mjese~nu rentu u iznosu od 5 KM po 1m2.  Predmetnu dodjelu je tako|e odobrila zamjenica javnog pravobranioca Op}ine Centar Sarajevo, gospo|a Suanita Mulunovi}, koja navodi u svom mi{ljenju broj 14/M-08-247/02 od 28. novembra 2002. godine da je dodjela u skladu sa relevantnim zakonima i odredbama.
Zemlji{no knji`ni izvaci koje prila`ete ukazuju da se navedene poslovne prostorije nalaze na parceli broj 406 i da su uknji`ene kao Osnovna {kola “Alija Nemetak”, te da je nosilac prava raspolaganja Op}ina Centar Sarajevo.  Prema izjavi od 20. novembra 2002. godine koju je potpisala g|a Aj{a Leki}, Osnovna {kola “Alija Nemetak” se sla`e sa izuzimanjem predmetnih poslovnih prostorija u gore opisanu svrhu.
Prema izjavi {kole od 18. novembra 2002. godine, predmetne poslovne prostorije su se do 6. aprila 1992. godine  koristile u svrhu  obrazovanja u~enika.  Nadalje, prema  Rje{enju Op}inskog vije}a od 17. septembra 2002. g., predmetne poslovne prostorije su devastirane i ne predstavljaju {kolu ali mogu biti kori{tene za realizaciju obrazovnih projekata.  Budu}i da, kako izjavljujete, Op}ina Centar Sarajevo nema mogu}nosti da finansira obnovu devastiranih prostorija, Investitor }e finansirati njihovu adaptaciju i rekonstrukciju u iznosu od 250,000.00 KM.  Pored toga, pri procjeni stepena o{te}enja, dalje navodite da gore pomenuta investicija odgovara ukupnom iznosu koji bi bio dobijen pla}anjem zakupa.  Na osnovu ovdje navedenih uslova, Ugovor o najmu }e biti potpisan izme|u Investitora i Op}ine Centar Sarajevo po izdavanju ovog izuze}a.  

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Centar Sarajevo da dodijeli ranije pomenute prostorije u gore opisanu svrhu. 

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije, i/ili informacija koje ona sadr`i.

S po{tovanjem,

(potpisao)

Ambasador Peter Bas-Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i obnovu 
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