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Cijenjeni g. Musa,

Obra}am Vam se u vezi sa Va{im pismom od 22. jula 2002. godine u kome tra`ite pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. g. kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu.

Konkretno, tra`ite od ovog ureda da dozvoli Op}ini Vare{ da preuzme tri zemlji{ne parcele, uknji`ene u ZK izvatku kao k.~. broj 1531/13 povr{ine 1225 m2,  k.~. broj 1527/2 povr{ine 3,704 m2 I k.c. broj 1529/1 – katastarska op}ina Vare{, od uknji`enog korisnika R.O. OOUR “Komunalno i Vodovod” kako bi prestalo njegovo pravo upravljanja predmetnim zemlji{tem radi dodjele istog u svrhu individualne stambene izgradnje. 

Zemlji{no knji`ni izvaci koje prila`ete ukazuju da se navedene katastarske ~estice odnose na zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu te da je nosilac prava kori{tenja R.O. OOUR “Komunalno i Vodovod”, ~iji je pravni sljednik JKP “Vare{”.  Prema Odluci JKP “Vare{a” od 13. maja 2002. g., ovo preduze}e je saglasno sa predlo`enim prijenosom i odri~e se prava na zemlji{nu naknadu.

Na osnovu ~lana 200 Zakona o upravnom postupku, ^lana 88 Zakona o eksproprijaciji,  Op}insko vije}e Op}ine Vare{ je svojim rje{enjem broj 01-117/02 od 25. juna 2002. g. odobrilo prijenos predmetnog zemlji{ta.  Prijenos je odobrio i op}inski javni pravobranilac, g. Huso Hrustanovi} svojim pismom broj 06/1-27/03 od 23. januara 2003. g., u kojem stoji da je predmetna dodjela u skladu sa relevantnim zakonima i odredbama.  

U skladu sa Odlukom Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. g. i kriterijima za dodjelu zemlji{ta od 5. aprila 2001. g., Op}ina Vare{ je obavezna podnijeti zahtjev za izuze}e za individualnu stambenu izgradnju po izboru korisnika i dono{enju pojedina~nih rje{enja o dodjeli zemlji{ta.

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Vare{ da dodijeli ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu. 

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije, i/ili informacija koje ona sadr`i.

S po{tovanjem,

(potpisao)

Ambasador Peter Bas - Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i rekonstrukciju
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