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“PARTNERSTVO U PROCESU UČENJA”

OBRAZOVNI DIREKTORIJ

U toku 2002. godine OHR će pružiti podršku bh. informativnoj kampanji za obrazovanje. Cilj kampanje je  naglasiti pozitivna iskustva u procesu obrazovanja u školama, pedagoškim akademijama i u zajednicama. Njome će se, putem razmjene informacija i iskustava kroz “Partnerstvo u procesu učenja”, povezati nastavni kadar, škole, zajednice i međunarodna zajednica u BiH.

Zamisao je da se izvrši razmjena najboljih iskustava koja će se nadograđivati i primjenjivati i u drugim školama i zajednicama. U okviru kampanje će se producirati i direktorij kojim će se identificirati “najbolja iskustva” u školama na čitavom prostoru BiH. 

U ovu svrhu, željeli bismo sakupiti informacije o inovativnim nastavnim praksama i u vašoj školi. Postoji mogućnost da informacije koje nam dostavite budu uvrštene u direktorij. Ovim bi se omogućilo da se djelotvorne tehnike izrađene u jednoj školi mogu koristiti za dobrobit djece širom BiH. Molim vas da takođe uvrstite i informacije koje biste mogli podijeliti sa drugima a tiču se nastavnih sredstava i materijala.

Iako učešće u ovom projektu ne podliježe finansijskim obavezama, vaša saradnja će donijeti pozitivne rezultate kako za vašu školu, tako i za sve škole u BiH. Obrazovni direktorij će biti od koristi za vaše osoblje kao praktičan školski priručnik koji nudi detalje u vezi sa inovacijama iz oblasti obrazovanja u drugim školama. Na ovaj način će i drugi prosvjetni radnici imati mogućnost da se upoznaju sa vašim iskustvom.

Kako bismo dobili što detaljnije informacije o vašem radu, uz upitnik možete priložiti i dodatne stranice. Takođe navedite i primjere iz prakse: zanimljiv plan nastave i aktivnosti koje vaš nastavnik ili profesor primjenjuje na času, primjere igara, nastavna sredstva, video materijal, kao i sve ostale informacije koje su bitne za prosvjetne radnike i učenike. Takođe vas molimo da navedete imena vaših nastavnika i profesora za koje smatrate da bi bili u stanju održati obrazovne seminare ili prezentaciju školskog časa za druge prosvjetne radnike i roditelje.

Informativni paket namijenjen prosvjetnim radnicima, koji takođe sadrži i direktorij, biće distribuiran svim školama u BiH u toku 2002. godine.

Popunjene upitnike dostaviti na ime:

Claude Kieffer

OHR

Emerika Bluma 1

71000 Sarajevo

ili putem elektronske pošte na adresu: claude.kieffer@ohr.int
Naziv škole/obrazovne institucije i kontakt informacije:

Vaše ime i funkcija:

Projekti/programi/inicijative u vašoj obrazovnoj instituciji u kojoj ste vi i vaše kolege  angažirani:

Organizacija koja vrši finansiranje (ukoliko postoji, ili u suprotnom, navedite da inicijativu finansira škola, institucija ili zajednica):

Opis projekta/programa/inicijativa:

· ciljevi:

· sudionici: (prosvjetni radnici, edukatori, pedagozi, učenici, roditelji, itd.);

· druge relevantne informacije:

Tekuće aktivnosti: (opisati aktivnosti planirane za školsku 2001-2002. godinu, odnosno sve aktivnosti u toku raspusta u narednoj godini, kao i lokacije na kojima će se planirane aktivnosti odvijati. Navesti da li se radi o obrazovnim seminarima, lokalnim projektima, istraživanju kroz rad, istraživanju kroz obrazovanje, aktivnostima u školi, itd.)

Prethodne aktivnosti: (ukratko opisati aktivnosti iz prošle godine)

Vremenski okvir: (početak i završetak inicijativa)

Rezultati: (dati opis)

· aktivan razred (opis aktivnih razreda u kojima učenici sudjeluju u radu kroz manje grupe, projekte, igre i druge aktivnosti u podršci procesu učenja)

· kreativna nastavna iskustva:

· obuka edukatora/razvoj stručnosti domaćeg kadra koju mogu koristiti i druge institucije: (obavezno navesti kontakt informacije domaćih edukatora, konkretnu oblast njihove stručnosti i da li su u mogućnosti da organiziraju programe obuke i u drugim institucijama i zajednicama)
· web stranice/baze podataka:

· obrazovni materijal: (navesti obrazovni materijal koji je izrađen, odnosno korišten u vašoj školi, a koji bi mogle koristiti i druge škole, naročito materijal kojeg bi mogli koristiti i drugi edukatori, roditelji i zajednice. Navesti gdje se materijal može naći i u kojem obliku – knjiga, nastavni vodič, priručnik, CD-ROM, video materijal, itd.)

· planiranje časa: (navesti podatke o nastavnom predmetu, razred, starosna dob učenika i aktivnosti koje provodite na času).

· rad na projektu: (opisati sve projekte na kojima radite, cilj projekta, starosna dob učenika i razred, aktivnosti i rezultati. Takođe navesti da li se radi o školskim ili lokalnim projektima)

· novi predmeti: (opisati predmet, navesti razred i starosnu dob učenika)

· prezentacije: (predmet, starnosna dob i razred, aktivnosti, odnosno pristupi izvođenju nastave koji se prezentiraju)
· ostalo:

· primjeri iz prakse: (navesti sve “primjere iz prakse” koji bi mogli biti korisni i za druge škole i prosvjetne radnike).   

Kompjutori/pristup internetu u vašoj školi (bilo bi korisno da znamo da li vaša škola  može koristiti obrazovne materijale koji se mogu naći na Internetu)

· Da li vaša škola ima pristup Internetu?

· Ako ima, sa koliko kompjutora imate pristup Internetu i koliko su dostupni vašem osoblju/učenicima?
