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Po{tovani gospodine Rahmanovi},

Obra}am Vam se u vezi sa pismom od 13. septembra 2001. godine u kome zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu. 

Konkretno, tra`ite od ovog Ureda da dozvoli Op}ini Banovi}i da dodijeli tri zemlji{ne parcele, uknji`ene u zemlji{nim knjigama kao katastarske ~estice broj 563/68, povr{ine 69 m2, gospodinu Hasanu Kasumovi}u, broj 563/66, povr{ine 50 m2 gospodinu Cvijanu Luki}u i broj 563/67, povr{ine 50 m2 gospodinu Salihu Ferhatovi}u–sve u katastarskoj op}ini Grivice, radi ostvarenja trajnog prava kori{tenja u svrhu  legalizacije postoje}ih poslovnih objekata, tj. auto-servisa .

Zemlji{noknji`ni izvaci koje prila`ete ukazuju da se gore pomenuti katastarski brojevi  odnose na gra|evinsko zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu, sa pravom raspolaganja koje pripada Op}ini Banovi}i, bez drugih uknji`enih korisnika.  

Prema Va{em pismu od 22. juna 2001. godine, predmetni poslovni objekti su izgra|eni u periodu 1968-1973. godine.

Na osnovu ~lana 66. Zakona o gra|evinskom zemlji{tu i ~lana 16. op}inske Odluke o gra|evinskom zemlji{tu od 9. aprila 1997. godine, predmetnu dodjelu zemlji{ta je potvrdilo Op}insko vije}e Banovi}i, u svom Rje{enju broj 16-800-168/01 od 21. juna 2001. godine, a odobrio je i op}inski javni pravobranilac, u svom Mi{ljenju broj 13/1-125/01 od 2. augusta 2001. godine. Korisnikov zahtjev za izdavanje urbanisti~ke saglasnosti je odobren 28. augusta 2001. godine.

Prema Rje{enju Op}inskog vije}a, korisnici su obavezni platiti nakandu za dodijeljeno zemlji{te kako slijedi: gospodin Kasumovi} je obavezan platiti iznos od 828,00 KM, gospodin Luki} je obavezan platiti iznos od 600,00 KM i gospodin Ferhatovi} je obavezan platiti iznos od 600,00 KM. Nadalje, u skladu sa gore pomenutim Rje{enjem i op}inskim pismom od 19. aprila 2002. godine, koje je potpisao zamjenik na~elnika, gospodin Ismet Rahmanovi}, korisnici su du`ni platiti naknadu za zemlji{ne pogodnosti (rentu) u iznosu od 84,00 KM per 1m2.   

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Banovi}i da dodijeli ranije poemnuto zemlji{te u gore opisanu svrhu.  

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije i/ili informacija koje ona sadr`i. 

S po{tovanjem,

(potpisao)

Ambasador Peter Bas – Backer 

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i obnovu 
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