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Cijenjeni g. ^ausevi}u,

Obra}am Vam se u vezi sa Va{im pismom od 7. marta 2003. godine u kome tra`ite pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. g. kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu.

Konkretno, tra`ite od ovog ureda da dozvoli Op}ini Bosanska Krupa da proda poslovne prostorije zgrade koja se nalazi na zemlji{noj parceli, uknji`enoj u ZK izvatku kao k.~. broj 13/125-9, povr{ine 750 m2 – katastarska op}ina Bosanska Krupa, d.o.o. “UNA SA” kao  suvlasniku zgrade i uknji`enom korisniku gore navedene zemlji{ne parcele. 
Zemlji{no knji`ni izvaci i dokumentacija koju prila`ete ukazuju da se gore navedena katastarska ~estica odnosi na gra|evinsko zemlji{te sa zgradom smje{tenom na predmetnoj zemlji{noj parceli, te da su nosioci prava raspolaganja na njoj suvlasnici  ZZ “Brazda” i preduze}e “UNA SA” u vlasni{tvu g. Sulje Sulji}.   Nadalje, prema prilo`enoj evidenciji kantonalnog suda, preduze}e u dru{tvenom vlasni{tvu “Brazda” je prestalo postojati 1990.  g.  Novi katastarski status pokazuje da je suvlasnik gore navedene zgrade Op}ina Bosanska Krupa.

Na osnovu Zaklju~ka Op}inskog vije}a od 5. novembra 2002. g. i Odluke Op}inskog vije}a o prodaji op}inskih poslovnih prostorija od 14. februara 2003. g., Op}ina Bosanska Krupa i preduze}e “UNA SA” su 24. januara 2003. g. zaklju~ili Ugovor o prodaji.  Nadalje, prema navedenom ugovoru “UNA SA” je obavezna platiti Op}ini iznos od 72,066 .13 KM za predmetne prostorije.
Predlo`enu prodaju zgrade koja se nalazi na predmetnoj zemlji{noj parceli preduze}u “UNA SA” kao suvlasniku zgrade je tako|e odobrio i op}inski javni pravobranilac, g. Mehmedalija Badnjevi}, koji navodi u svom mi{ljenju broj Op: 24/03 od 10. marta 2003. g. da se oko navedene zgrade ne vodi nikakav spor te da su nadle`ni organi u predlo`enom prometu zemlji{ta ispo{tovali va`e}e zakone. 

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Bosanska Krupa da dodijeli ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu. 

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije, i/ili informacija koje ona sadr`i.

S po{tovanjem,

(potpisao)

Ambasador Peter Bas - Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i rekonstrukciju
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