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Po{tovani gospodine Muhamedovi},

Obra}am Vam se u vezi s Va{im pismom od 16. novembra 2000. godine u kojem tra`ite pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine, kojom se zabranjuje dodjela dr`avne imovine, uklju~uju}i i raniju imovinu u dru{tvenom vlasni{tvu.

Od ovog Ureda konkretno tra`ite da dozvoli Op}ini Grada~ac da dodijeli jednu parcelu, registrovanu u zemlji{nim knjigama kao katastarska ~estica 736, povr{ine 646 m2, k.o. Sibovac, u zamjenu za parcelu koja je u zemlji{nim knjigama registrovana kao katastarska ~estica 924, povr{ine 1298 m2, k.o. Grada~ac I.

Izvodi iz katastra i zemlji{nih knjiga koje dostavljate u prilogu pokazuju da se katastarska ~estica 736 odnosi na neizgra|eno gra|evinsko zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu koje je u posjedu Op}ine Grada~ac, te da se katastarska ~estica 924 odnosi na zemlji{te ~iji je vlasnik i korisnik gospodin Mevludin Hasi} koji je, prema presudi Osnovnog suda od 9. novembra 1989. godine, zakonski nasljednik Hasi} Hasana. Pismo od 16. novembra 2000. godine i pismo gospodina Hasi}a od 24. juna 1999. godine potvr|uju da je ovu zamjenu zemlji{ta tra`io gospodin Hasi}, iz razloga {to je njegovo privatno zemlji{te zahva}eno klizi{tem.

Predmetnu dodjelu zemlji{ta je potvrdilo Op}insko vije}e Grada~ac, svojom odlukom broj 01-31-1250/99 od 16. decembra 2000. godine, a odobrio ju je i op}inski pravobranilac, gospodin Muhamed Pe{tali}, koji navodi u svome mi{ljenju, broj M-18/2001 od 5. aprila 2001. godine, da su ispo{tovani relevantni zakoni.

Na osnovu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured izdaje dozvolu Op}ini Grada~ac da dodijeli gore spomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu. 

Kako je ovo izuze}e odobreno na osnovu pravovaljanosti dokumentacije koju ste dostavili, ovo izuze}e }e prestati va`iti ukoliko nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje autenti~nost ili ta~nost ovih dokumenata i/ili podataka koje oni sadr`e.

S po{tovanjem,

(potpisao:)

Ambasador Peter Bas-Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i obnovu
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