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Cijenjena g|o Mulahasanovi},

Obra}am Vam se u vezi sa Va{im pismom od 23. maja 2002. godine u kome tra`ite pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. g. kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu.

Konkretno, tra`ite od ovog ureda da dozvoli Op}ini Ilid`a da dodijeli dvije zemlji{ne parcele, uknji`ene u ZK izvatku kao k.~. broj 1456/17 (nastale parcelisanjem k.~. 1456/11), povr{ine 70 m2 i broj 1456/18 (nastale parcelisanjem k.~. 1456/1), povr{ine 80 m2, katastarska op}ina Hrasnica, g. Edinu Halilagi}u u svrhu individualne stambene izgradnje. 

Zemlji{no knji`ni izvaci koje prila`ete ukazuju da se navedene katastarske ~estice odnose na zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu te da je nosilac prava raspolaganja Op}ina Ilid`a i da nema uknji`enih korisnika. 

U dnevnom listu ““Dnevni avaz” je objavljen konkurs za dodjelu predmetnog zemlji{ta 21. aprila 2001. g.  Prema prilo`enoj dokumentaciji i Zapisniku Op}inske komisije za dodjelu lokacije od 9. jula 2001. godine, jedinu ponudu je dao g. Halilagi} koji ispunjava sve relevantne kriterije za dodjelu predmetnog zemlji{ta.

Na osnovu ~lana 47 i 48 Zakona o gra|evinskom zemlji{tu, Op}insko vije}e Op}ine Ilid`a je svojim rje{enjem broj 01-31-235/01 od 23. maja 2002. godine odobrilo dodjelu predmetnog zemlji{ta, dok je op}inska Slu`ba za prostorno planiranje izdala urbanisti~ku dozvolu za predlo`enu izgradnju svojim rje{enjem broj 03-23-863/02 od 27. marta 2002. g..   Dodjelu je odobrila i op}inska javna pravobraniteljica, g|a Nermina Za}iragi} svojim mi{ljenjem broj UM-131/01 MB/MS od 13. juna 2001. g., u kojem stoji da nema zakonskih prepreka za izdavanje zahtjevanog izuze}a od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. g. i da su op}inski organi ispo{tovali relevantne zakone i odredbe.  

Prema ^lanu 28 Zakona o dodatnim pravima boraca i na osnovu Rje{enja Op}inskog vije}a od 23. maja 2002. g., g. Halilagi} se osloba|a obaveze pla}anja naknade za zemlji{te i naknade za zemlji{ne pogodnosti (rentu).

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Ilid`a da dodijeli ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu. 

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije, i/ili informacija koje ona sadr`i.

Ovo izuze}e se tako|e dodjeljuje pod pretpostavkom i uslovom da gore imenovani korisnik, ako su on li~no ili ~lanovi njegove naju`e porodice korisnici napu{tene/potra`ivane imovine, on i/ili ~lanovi njegove naju`e porodice }e, u roku ne du`em od 60 dana od datuma Va{eg prijema ove odluke, potpuno napustiti ovu imovinu. Pored toga, u navedenom roku, on mora dostaviti Va{em uredu ta~nu dokaznu dokumentaciju, koju je odobrio nadle`ni stambeni organ, da su on li~no i/ili ~lanovi njegove naju`e porodice potpuno napustili svu takvu imovinu, te da imovina ostaje u useljivom stanju. Ako ovi uslovi nisu ispunjeni, ovo izuze}e prestaje va`iti neposredno po isteku navedenog roka.   

S po{tovanjem,

(potpisao)

Ambasador Peter Bas - Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i rekonstrukciju
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