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Cijenjena g|o Mulahasanovi},

Obra}am Vam se u vezi sa Va{im pismom od 26. avgusta 2002. godine u kome tra`ite pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. g. kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu.

Konkretno, tra`ite od ovog ureda da dozvoli Op}ini Ilid`a da dodijeli zemlji{nu parcelu, uknji`enu u ZK izvatku kao k.~. broj 1925/10 (nastale parcelisanjem k.~. 1925/4) povr{ine 1300 m2, Rimokatoli~kom `upnom uredu Ilid`a u svrhu izgradnje vjerskog objekta. 

Zemlji{no knji`ni izvaci koje prila`ete ukazuju da se navedena katastarska ~estica odnosi na zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu te da je nosilac prava raspolaganja Op}ina Ilid`a i da nema uknji`enih korisnika. 

Na osnovu ~lana 47 i 48 Zakona o gra|evinskom zemlji{tu, ^lana 36 Statuta Op}ine Ilid`a i ^lana 200 Zakona o upravnom postupku, Op}insko vije}e Op}ine Ilid`a je svojim rje{enjem broj 01-31-2661/01 od 15. novembra 2001. godine odobrilo dodjelu predmetnog zemlji{ta.   Dodjelu je odobrila i op}inska javna pravobraniteljica, g|a Nermina Za}iragi} svojim mi{ljenjem broj UM-285/01 od 9. oktobra 2001. g. i od 28. decembra 2001. g., u kojem stoji da su op}inski organi ispo{tovali relevantne zakone i odredbe.  Zahtjev Investitora za izdavanje urbanisti~ke dozvole je odobren 24. jula 2002. g.

Prema ovdje prilo`enom memorandumu podr{ke od 11. juna 2001. godine, koji su potpisali ovla{teni predstavnici tri vjerske zajednice (odnosno Islamske zajednice, Rimokatoli~ke crkve i Pravoslavne crkve) podr`avaju predmetnu izgradnju kao dio multireligioznog projekta. 

Na osnovu Rje{enja Op}inskog vije}a od 15. novembra 2002. g., Investitor je obavezan platiti naknadu za zemlji{te u iznosu od 42,016.00 KM, dok }e naknada za zemlji{ne pogodnosti (rentu) biti utvr|ena u naknadnom postupku sa kantonalnim Zavodom za izgradnju.  Pored toga, prema Zaklju~ku Op}inskog vije}a broj: 01-02-2101/01-2 od 15.  novembra 2001. godine, Op}ina Ilid`a se odri~e svog prava na naknadu i osloba|a predmetnog investitora obaveze pla}anja naknade za zemlji{te.

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Ilid`a da dodijeli ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu. 

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije, i/ili informacija koje ona sadr`i.

S po{tovanjem,

(potpisao)

Ambasador Peter Bas - Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i rekonstrukciju
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