
OFFICE OF THE 

HIGH REPRESENTATIVE

Emerika Bluma 1,  71000 Sarajevo

Tel:  387 71 447275   Fax:  387 71 447420

7 September  2001

Gosp. Enes Baljic

Nacelnik Op}ine Jablanica

Herzegovacko-Neretvanski Canton

Federacija Bosne i Herzegovine

Bosna i Herzegovina

OHR-RRTF/LA2001/123
Postovani gospodine Balji},

Obracam Vam se u vezi sa vasim dopisom od 27 februara 2001 godine, kojim trazite pismeno izuzece od odluke visokog predstavnika od 27 aprila 2000. godine  kojom je zabranjeno dodijeljivane dr`avne imovine, uklju~uju}i i raniju dru{tvenu imovinu.

Posebno trazite od ovog Ureda da dozvoli Op}ini Jablanica da dodijeli jednu parcelu  koja je u zemljisnim knjigama uknjizena, kao katastarska ~estica br 6/3, povr{ine 42 m2– K.O. Jablanica, gosp. Mufidu Zebicu u svrhu dogradnje postojeceg stambenog objekta. 

Zemlji{no knji`ni izvadak koji ste dostavili u prilogu jasno pokazuje da se gore navedeni katastarski broj odnosi na neizgra|eno gra|evinsko zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu i da je pravo kori{tenja na  “Hidroelektrani -Jablanica. Odluka Op}inskog vije}a od 22  Februara 2001 navodi da se zemljiste ranije nalazilo u posjedu komplexa “Hidroelektrane-Jablanica” te da je u svrhu privodjenja zemljista trajnoj namjeni, a u skladu sa clanom 25 Zakona o gradjevinskom zemljistu, pomenuto zemljiste preuzeto u korist Op}ine  Jablanica.  U skladu sa izjavom broj: 0215-255-4115/01 od 6 Augusta 2001,  komplex “Hidroelektrane -Jablanica” se slaze sa dodjelom zemljista.

Op}insko vije}e Jablanica je odobrilo predmetnu dodjelu zemljista, u svojoj odluci broj.01/3-33-212-VI-13/01 od 22 februara 2001, kao i javni pravobranilac, gospodin. Zenaid Djelmo, u svom mi{ljenju  No: M-31/01 od 26 januara 2001.  Zahtjev korisnika za izdavanje urbanisticke saglasnosti broj: 10-364-167/99 je  odobren 2 Septembra 1999- 

Gospodin Mufid Zebi} je obevezan da plati kompenzaciju za dodjelu zemljista u iznosu od 1.260,00 KM

U svjetlu podataka koje ste nam dostavili ovaj Ured odobrava Opcini Jablanica  da dodijeli gore navedeno zemljiste u gore opisanu svrhu.

Kako je ovo izuze}e odobreno na osnovu pravovaljanosti dokumentacije koju ste dostavili, ovo izuze}e }e prestati va`iti ukoliko nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje autenti~nost ili ta~nost ovih dokumenata, odnosno podataka koje sadr`e.

Ovo izuze}e je tako|e odobreno pod uslovom da, u slu~aju da su goreavedeni korisnik ili ~lanovi njegove u`e porodice korisnici napu{tene/odnosno imovine koja je predmet zahtjeva za povrat, on i/ili ~lanovi njegove u`e porodice, najkasnije u periodu od 90 dana nakon vaseg prijema ove odluke, potpuno napuste tu imovinu. Nadalje, u gorenavedenom roku, on mora va{em uredu dostaviti ta~nu dokumentaciju, odobrenu  od strane relevantnog stambenog organa, da su on i/ili ~lanovi njegove u`e porodice potpuno oslobodili svu takvu imovinu, te da je ta imovina useljiva. U slu~aju da ovi uslovi nisu ispunjeni, ovo izuze}e }e odmah nakon isteka gorenavedenog perioda prestati da va`i.

S po{tovanjem,

Jayson O. Taylor

Vrsilac Duznosti Zamjenika visokog predstavnika za povratak

Zamjenik sefa odjela 

Radna grupa za povratak i obnovu
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