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Po{tovani gospodine Sopta,

Obra}am Vam se u svezi sa dopisom od 4. lipnja 2002. godine u kome zahtijevate pisano izuze}e od Odluke Visokoga predstavnika od 27. travnja 2000. godine kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnome vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenome vlasni{tvu. 

Konkretno, tra`ite od ovog Ureda da dozvoli Op}ini Mostar Jugozapad da dodijeli jednu zemlji{nu parcelu, uknji`enu u zemlji{nim knjigama kao katastarska ~estica broj 111/112 (nastala iz parcele 111/1), povr{ine 90 m2 – katastarska op}ina Miljkovi}i, dru{tvu sa ograni~enom odgovorno{}u “HPT” iz Mostara, u svrhu izgradnje telefonske centrale.

Izvadak iz zemlji{nih knjiga koji dostavljate u privitku ukazuje da se gore pomenuta katastarska ~estica odnosi na gra|evno zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu na kome pravo kori{tenja pripada Op}ini Mostar Jugozapad bez drugih uknji`enih korisnika.

Izvadak iz posjedovnog lista (posjedovni list) ukazuje da pravo posjeda na predmetnom zemlji{tu pripada poduze}u “Putevi” Mostar. Sukladno njihovome dopisu od 3. lipnja 2002. godine, koji je potpisao direktor, gospodin Vlatko Dogan, uknji`eni posjednik je suglasan sa predmetnom dodjelom zemlji{ta.  

Temeljem ~lanaka 41. i 80. Zakona o lokalnoj samoupravi, te  ~lanka 4. Zakona o prometu nepokretnostima, Op}insko vije}e Mostar Jugozapad je donijelo Rje{enje br: OV-01-255/01 od 31. srpnja 2001. godine kojim se utvr|uje da je predmetno zemlji{te izgubilo status javne imovine.      

Temeljem ~lanka 48. Zakona o gra|evnome zemlji{tu, predmetnu dodjelu zemlji{ta je potvrdilo Op}insko vije}e Mostar Jugozapad, u svome Rje{enju broj OV-01-162/02 od 16. svibnja 2002. godine, a potvrdio ju je i zamjenik op}inskoga javnoga pravobranitelja, gospo|a Nina ]ulani}, u njezinome Mi{ljenju broj M 47/02 od 3. lipnja 2002. godine, u kome navodi da je predmetna dodjela zemlji{ta sukladna va`e}im zakonima i propisima.  

Zahtjev korisnika za urbanisti~ku suglasnost je odobren 4. listopada 2001. godine.

Sukladno Rje{enju Op}inskoga vije}a od 16. travnja 2002. godine, te sukladno to~noj cijeni utvr|enoj prema zoni pripadnosti, gore imenovani Investitor je obvezan platiti naknadu za dodijeljeno zemlji{te u iznosu od 1,350.00 KM. Nadalje, temeljem ~lanka 26. Odluke o uvjetima i na~inima dodjele gradskog gra|evnog zemlji{ta, Investitor nije obvezan platiti naknadu za zemlji{ne pogodnosti (rentu). 

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Mostar Jugozapad da dodijeli ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu.  

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno temeljem valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obvezuju}om odlukom,  dovede u pitanje vjerodostojnost ili to~nost ove dokumentacije, i/ili informacija koje ona sadr`i. 

S po{tovanjem,

(potpisao)

Ambasador Peter Bas - Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i obnovu 
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