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Po{tovani gospodine Hadrovi},

Obra}am Vam se u vezi sa pismom od 12. marta 2002. godine u kome u ime Op}ine  Mostar Stari Grad, zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu. 

Konkretno, Vi tra`ite od ovog Ureda da dozvoli Op}ini Mostar Stari Grad, kao Investitoru, kori{tenje gradskog gra|evinskog zemlji{ta, uknji`enog u zemlji{nim knjigama kao katastarska ~estica 2211/4, povr{ine 461 m2 I katastraska čestica 2211/1, površine 3,632 m2 – katastarska op}ina Mostar, (MostarI) radi privo|enja trajnoj namjeni, odn. izgradnje administrativnog objekta.    

Priloženi zemlji{noknji`ni izvadaci ukazuju da se katastraska čestica 2211/4 odnosi na neizgra|eno gra|evinsko zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu, te da pravo kori{tenja pripada OOUR “Hepok-Komerc” Mostar, ~iji je pravni sljednik LP “Hepok” Mostar. Na osnovu ~lana 25. Zakona o gra|evinskom zemlji{tu, Op}insko vije}e Mostar preuzelo je predmetno zemlji{te radi privo|enja trajnoj namjeni od gore pomenutog uknji`enog korisnika, svojim Rje{enjem od 8. marta 2002. godine. Prema njihovoj Izjavi od 5. februara 2002. godine, koju je potpisao direktor, gospodin Alija Alikadi}, LP “Hepok” se sla`e sa gore pomenutim Rje{enjem Op}inskog vije}a. Dalje, priloženi  zemljišnoknjižni izvadaci ukazuju da se katastraska čestica 2211/1 odnosi na neizgra|eno gra|evinsko zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu, te da pravo kori{tenja pripada Općini Mostar Stari grad, bez drugih uknjiženih korisnika.

Na osnovu ~lana 25. Zakona o gra|evinskom zemlji{tu, Op}insko vije}e Mostar Stari Grad odobrilo je kori{tenje predmetnog zemlji{ta u gore opisanu svrhu Rje{enjem broj 01-02-422/02 od 8. marta 2002. godine, dok je Slu`ba za stambene poslove, obnovu i katastar Mostar, izdala urbanisti~ku saglasnost za predlo`enu gradnju svojim Rje{enjem broj 06-25-381/02 od 26. oktobra 2002. godine. Op}inski javni pravobranilac, gospodin Asim Balali}, tako|e je odobrio kori{tenje predmetnog zemlji{ta svojim pismom broj M 45/02 od 8. marta 2001. godine.

Prema Rje{enju Op}inskog vije}a od 8. marta 2002. godine Općina Mostar Stari grad dužna je na ime naknade za preuzeto zemlji{te, registrovano kao katastarska čestica 2211/1, isplatiti iznos od 7.376.00 KM u korist bivšeg uknjiženog korisnika.  

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Mostar Stari Grad da koristi ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu.  

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ukoliko nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije i/ili informacija koje ona sadr`i. 

S po{tovanjem,

(potpisao)
Ambasador Peter Bas – Backer 

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i obnovu 

(  Page 2

