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Po{tovani gospodine Mla|enovi},

Obra}am Vam se u vezi sa pismom od 25. septembra 2000. godine u kome zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine kojom se zabrawuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, ukqu~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu. Konkretno, tra`ite od ove Kancelarije da dozvoli Op{tini Bratunac da dodijeli 22 zemqi{ne parcele, nastale parcelisawem katastarskih ~estica 264/1 i 270/1 – obje u katastarskoj op{tini Bratunac, u svrhu individualne stambene izgradwe. 

Nakon pregleda dokumentacije koju ste prilo`ili uz svoj zahtjev za izuze}e, ova Kancelarija je utvrdila da nisu ispo{tovani kriteriji za izdavawe izuze}a za dodjelu zemqi{ta, koje  je OHR dostavio svim op{tinama 10. maja 2000. godine i 5. aprila 2001. godine.  

Posebno, konkurs kojim je ogla{ena predmetna dodjela zemqi{ta, a koji je objavio Izvr{ni odbor Op{tine Bratunac 26. aprila 1999. godine pod brojem 01-020-49/99, ukazuje da je dodjela zemqi{ta bila ograni~ena na lica koja imaju status raseqenog lica i ~ija se imovina ne nalazi na teritoriji Republike Srpske, nego u Federaciji Bosne i Hercegovine. Takva formulacija kriterija konkursa implicitno diskvalifikuje povratnike u Republiku Srpsku i raseqena lica iz Republike Srpske, te sugeri{e da je predmetna dodjela zemqi{ta bila ograni~ena na lica srpske nacionalnosti. Ovo se daqe potvr|uje Zakqu~kom Izvr{nog odbora broj 01-020-207 od 25. avgusta 1999. godine, kao i pojedina~nim rje{ewima o dodjeli zemqi{ta, koja ukazuju da gra|ani nesrpske nacionalnosti nisu me|u izabranim korisnicima dodijeqenog zemqi{ta.

Pored navedenog, iz Va{eg pisma broj 01-020-434/02 od 19. jula 2002. godine slijedi da predmetna dodjela zemqi{ta nije ogla{ena ni u medijima u Federaciji BiH, niti u mjestima koja su dostupna raseqenim licima iz Op{tine Bratunac.

Nadaqe, lista korisnika koju ste dostavili uz svoj zahtjev za izuze}e ukqu~uje i lica koja su zloupotrijebila polo`aj kako bi im bilo dodijeqeno zemqi{te, kao i lica koja su otu|ila dodijeqeno zemqi{te suprotno va`e}im zakonima. Ovo je potvrdio i zamjenik javnog pravobranioca Republike Srpske, gospo|a Jelena Todorovi}, koja pored toga navodi u svom Mi{qewu broj M-51/2001 od 14. decembra 2001. godine da je osmorici od izabranih korisnika predmetno zemqi{te dodijeqeno suprotno proceduri utvr|enoj Zakonom o gra|evinskom zemqi{tu i Uredbom Republike Srspke o uslovima i na~inima dodjele gra|evinskog zemqi{ta bez naknade.

Na kraju, naknadno primqena `alba gospodina Juse Osmanovi}a, koju je on podnio Osnovnom sudu u Srebrenici 9. aprila 2002. godine, pokre}e ozbiqna pitawa o statusu predmetnog zemqi{ta i potvr|uje da je zemqi{te obuhva}emo Va{im zahtjevom za izuze}e predmet sudskog spora.

U svjetlu prezentovanih rezultata revizije koju je izvr{io OHR, te nerije{enog sudskog spora vezanog za predmetno zemqi{te, sa `aqewem Vas obavje{tavam da se ovim putem Va{ zahtjev za izuze}e od 25. septembra 2000. godine odbija. Me|utim, Va{ zahtjev za izuze}e mo`e biti uzet u daqe razmatrawe, zavisno o ishodu sudskog spora i pod uslovom da se isprave utvr|ene nepravilnosti.

Unaprijed se zahvaqujem na saradwi po ovom pitawu i nadam se da }e se prona}i rje{ewe koje je zakonski prihvatqivo i zadovoqavaju}e za sve zainteresovane strane. 

S po{tovawem,

(potpisao:)

Ambasador Piter Bas-Beker

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i rekonstrukciju 
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