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Po{tovana gospo|o Bali},

Obra}am Vam se u vezi sa pismom od 2. decembra 2002. godine u kome zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu. 

Konkretno, tra`ite od ovog Ureda da dozvoli Op}ini Centar Sarajevo da dodijeli jednu zemlji{nu parcelu, uknji`enu kao katastarska ~estica broj 166 (nastala parcelisanjem k.~. 26) povr{ine 29 m2, katastarska op}ina Sarajevo, koja se nalazi u Ulici Obala Maka Dizdara 1, “CSB-Company” d.o.o. u svrhu pro{irenja postoje}eg poslovnog objekta Ambasade Gr~ke.

Zemlji{no knji`ni izvaci koje prila`ete ukazuju da se navedena katastarska ~estica odnosi na gra|evinsko zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu te da je nosilac prava kori{tenja g|a Henda Hajrija.  Na osnovu ^lana 25 Zakona o gra|evinskom zemlji{tu i ~lana 68. Statuta Op}ine Centar Sarajevo, Op}insko vije}e Centar Sarajevo je preuzelo predmetno zemlji{te od prethodnog korisnika g|e Henda svojim rje{enjem broj 05-31-894/02 od 29. oktobra 2002. godine u kojem stoji da se Op}ina Centar obavezuje platiti naknadu za predmetno zemlji{te prethodnom korisniku.  

Prema prilo`enoj dokumentaciji, Op}ina nije uspjela kontaktirati gore pomenutog uknji`enog korisnika te je zato u skladu sa op}inskim zapisnikom od 2. oktobra 2002. godine, te u skladu sa clanom 54. Zakona o upravnom postupku, imenovala g|u Emiru Kapetanovi} privremenim predstavnikom za predmetni postupak.  Nadalje, prema op}inskom zapisniku, privremeni korisnik se sla`e sa predmetnim postupkom pod uslovom da prethodnom korisniku bude pla}ena naknada u skladu sa Zakonom o gra|evinskom zemlji{tu i Zakonom o ekspropriaciji. 

Na osnovu ^lana 48 Zakona o gra|evinskom zemlji{tu, ^lana 13 Odluke o gra|evinskom zemlji{tu Grada Sarajeva i ^lana 68. Statuta Op}ine Centar Sarajevo, Op}insko vije}e Centar Sarajevo je potvrdilo predmetnu dodjelu svojim rje{enjem broj 05-31-894/02 od 29. oktobra 2002. godine.  Predmetnu dodjelu zemlji{ta je tako|e odobrila zamjenica javnog pravobranioca Op}ine Centar Sarajevo, gospo|a Suanita Mulunovi}, koja navodi u svom mi{ljenju broj 14/M-08-272/02 od 28. novembra 2002. godine da je predmetna dodjela zemlji{ta u skladu sa relevantnim zakonima i odredbama, te da nema prepreka podno{enju zahtjeva za izuze}e OHR-a.  Zahtjev Investotora za urbanisti~ku saglasnost  je odobren 26. avgusta 2002. godine.

Prema Rje{enju Op}inskog vije}a od 29. oktobra 2002. godine, Investitor je obavezan prethodnom korisniku platiti naknadu za dodijeljeno zemlji{te u iznosu od 1.062,56 KM.   Prema Ugovoru o naknadi za zemlji{ne pogodnosti (rentu) od 13. oktobra 2002. godine koji je sklopljen izme|u kantonalnog Zavoda za izgradnju i Investitora,  Investitor je obavezan platiti naknadu za zemlji{ne pogodnosti (rentu) u iznosu od 1.853.90 KM.  

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Centar Sarajevo da dodijeli ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu. 

Ovo izuze}e je dodijeljeno pod sljede}im uslovima i pretpostavkama:

1) Dokumentacija koju ste dostavili je autenti~na i ta~na. To ne}e biti slu~aj ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije i/ili informacija koje ona sadr`i.

2) Op}ina Centar Sarajevo je obavezna platiti naknadu prethodno uknji`enom korisniku u skladu sa Zakonom o gra|evinskom zemlji{tu i sa Zakonom o ekspropriaciji.

Ukoliko bilo koja od gore navedenih pretpostavki ili uslova ne budu ispunjeni, ovo izuze}e }e prestati va`iti bez odlaganja, a poduze}e se odgovaraju}i koraci kako bi se ovaj ~in tretirao kao nezakonita dodjela zemlji{ta u dru{tvenom vlasni{tvu.     

S po{tovanjem,

(potpisao)

Ambasador Peter Bas-Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i obnovu 
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