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Po{tovani gospodine Hod`i},

Obra}am Vam se u vezi Va{eg pisma od 29. avgusta 2001. godine u kojem tra`ite pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine, kojom se zabranjuje dodjela dr`avne imovine, uklju~uju}i i raniju imovinu u dru{tvenom vlasni{tvu.

Od ovog Ureda konkretno tra`ite da dozvoli Op}ini Novi grad Sarajevo da dodijeli jednu parcelu, registrovanu kao katastarska ~estica 536/12, u povr{ini od 3251 m2 – K.O. Dolac, gospodinu Aganagi} Mustafi u svrhu izgradnje sportske sale na lokalitetu “Otoka-Meander”.

Zemlji{no-knji`ni izvadak koji ste dostavili u prilogu pokazuje da gore navedeni broj katastarske ~estice odgovara neizgra|enom gra|evinskom zemlji{tu u dru{tvenom vlasni{tvu, bez registrovanih korisnika, te da pravo raspolaganja zemlji{tem ima Zavod za izgradnju Kantona. Sude}i prema ugovoru od 2. avgusta 2001. godine, kojeg su potpisali gospodin Bakir Izetbegovi}, u ime Zavoda, i gospodin Mustafa Aganagi}, kao Investitor, Zavod za izgradnju Kantona je saglasan sa predmetnom dodjelom zemlji{ta.

Predmetnu dodjelu zemlji{ta je potvrdila Komisija Op}ine Novi grad Sarajevo nadle`na za dodjelu zemlji{ta, svojim Zaklju~kom broj 01-02-10-197 od 9. maja 2001. godine, a odobrio ju je i Kantonalni pravobranilac, gospo|a Nermina Za~iragi}, koja navodi u svom Mi{eljenju, broj M-61/01 BS/ZM od 24. avgusta 2001. godine, da su ispo{tovani svi relevantni zakoni i propisi. Izdavanje urbanisti~ke saglasnosti je odobreno Rje{enjem Op}inske slu`be za urbanizam, broj 06-23-771/01 od 14. maja 2001. godine.

Sude}i prema Va{em zahtjevu za izuze}e od 29. avgusta 2001. godine, katastarska ~estica 536/12 je dodijeljena gore imenovanom korisniku neposrednom pogodbom iz razloga {to nije bilo aplikanata na ranije ogla{avane konkurse za dodjelu ovog zemlji{ta. Ovu izjavu potkrepljujete prilo`enim kopijama pisama koje ste 7. decembra 1999. godine i 24. marta 2000. godine uputili listu “Dnevni avaz”.

Prilo`eni ugovori od 9. i 14. avgusta 2001. godine, zaklju~eni izme|u gospodina Mustafe Aganagi}a i Zavoda za izgradnju Kantona, pokazuju da je gospodin Aganagi} du`an platiti naknadu za dodijeljeno zemlji{te, u iznosu od 1.628,80 KM, kao i naknadu za ure|enje zemlji{ta, u iznosu od 1.148.583,12 KM.

Na osnovu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured izdaje dozvolu Op}ini Novi grad Sarajevo da dodijeli gore spomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu.

Kako je ovo izuze}e odobreno na osnovu pravovaljanosti dokumentacije koju ste dostavili, ovo izuze}e }e prestati va`iti ukoliko nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje autenti~nost ili ta~nost ovih dokumenata i/ili podataka koje oni sadr`e.

S po{tovanjem,

(potpisala:)

Ambasador Valerie Sluijter

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i obnovu
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