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Po{tovani gospodine Hod`i},

Obra}am Vam se u vezi sa pismom od  20. februara 2002. godine u kome zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu. 

Konkretno, Vi tra`ite od ovog Ureda da dozvoli Zavodu za izgradnju Kantona, Sarajevo da prenese pravo kori{tenja nad tri zemlji{ne parcele, uknji`ene u zemlji{nim knjigama kao katastarske ~estice; broj 1388/155 (isparcelisana od 1388/60), povr{ine 184 m2, broj 1380/189 (isparcelisana od 1380/5), povr{ine 1480 m2- katastarska op}ina Butmir Gornji i broj 420/38 (isparcelisana od 420/29), povr{ine 76 m2 – katastarska op}ina Dolac na Teniski klub  “Novi Grad”, Sarajevo u svrhu izgradnje dva  teniska terena u podru~ju Mojmila, Sarajevo.

Zemlji{noknji`ni izvaci koje prila`ete ukazuju da se gore pomenuti katastarski brojevi odnose na gra|evinsko zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu sa pravom raspolaganja nad zemlji{tem koje pripada Zavodu za izgradnju Kantona.   

U skladu sa Va{im prismom od 27. februara 2002. godine, prema prilo`enoj dokumentaciji i na osnovu Odluke o uslovima i na~inima dodjele zemlji{ta Op}inskog vije}a Novi Grad br: 01-02-16/99-8 od 27. aprila 1999. godine, op}inska Komisija je prihvatila ponudu, ~ija je svrha izgradnja dva teniska terena u podru~ju Mojmila, Sarajevo, koju je dao Investitor- Teniski klub “Novi Grad” Sarajevo, u svom Zapisniku od 21. aprila 2000. godine. 

Na osnovu ~lana 95-a Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o gra|evinskom zemlji{tu (Slu`beni list Grada Sarajeva br: 18/89) prenos prava kori{tenja and predmetnim zemlji{tem je potvr|en Ugovorom o prenosu prava kori{tenja nad gradskim gra|evinskim zemlji{tem u svrhu kako je opisana gore, zaklju~enom 8. oktobra 2001. godine izme|u Zavoda za izgradnju Kantona kao nosioca prava raspolaganja i Teniskog kluba “Novi Grad” kao Investitora. 

Predlo`enu dodjelu zemlji{ta je tako|e odobrio op}inski javni pravobranilac, gospo|a Nermina Za~iragi}, u svom Pismenom mi{ljenju broj M-67/01 BS/MS od 31. oktobra 2001. godine. Investitorov zahtjev za izdavanje urbanisti~ke saglasnosti je odobren 20. novembra 2000. godine. 

U skladu sa njihovim pismom od 18. aprila 2000. godine, Ministarstvo za obrazovanje i nauku FBiH, podr`ava predlo`enu gradnju u interesu razvoja sporta. 

Prema Ugovoru o naknadi za dodjelu zemlji{ta, od 16. marta 2001. godine i Aneksu ugovora od 6. septembra 2001. godine  zaključenim izme|u Instituta i Investitora, Investitor je obavezan platiti naknadu za dodjelu, uređenje zemljišta i rentu  u ukupnom iznosu od 61,092.00 KM. 

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Zavod za izgradnju Kantona da dodijeli ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu. 

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ukoliko nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije i/ili informacija koje ona sadr`i. 

S po{tovanjem,

(potpisao)

Ambasador Peter Bas - Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i obnovu 
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