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Po{tovana gospo|o Ceri},

Obra}am Vam se u vezi sa pismom od 7. maja 2002. godine u kome zahtijevate  pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu.

Konkretno, tra`ite od ovog Ureda da dozvoli Op}ini Stari grad Sarajevo da dodijeli jednu zemlji{nu parcelu, uknji`enu kao katastarska ~estica 699, povr{ine 40 m2, katastarska op}ina Sarajevo, gospo|i Azri Kunosi}-Momirovi} u svrhu izgradnje {upe u ulici  Skendera Kulenovi}a broj 17. Va{ zahtjev za izuze}e od 7. maja 2002. godine poja{njava  da je predmetna zemlji{na parcela 3.5 m udaljena od ku}e koja je vlasni{tvo same korisnice i da se grani~i sa dvori{tem. 

Ovdje prilo`eni zemlji{noknji`ni izvaci ukazuju da se gore pomenuti katastarski broj odnosi na gradsko gra|evinsko zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu i da pravo kori{tenja zemlji{ta pripada gospodinu Hakiji Ja`i}u, gospodinu Salki Ja`i}u i gospodinu Hajri Osmanagi}u. Prema ovdje prilo`enom Sporazumu, koji su potpisali gospo|a Azra Kunosi}-Momirovi}, gospodin Hakija Ja`i}, gospodin Salko Ja`i} i gospodin Hajro Osmanagi}, prethodni korisnici zemlji{ta su prenijeli svoje pravo kori{tenja na gospo|u  Azru Kunosi}-Momirovi} dana 19. aprila 2001. godine i, u zamjenu, primili naknadu od 3.000 KM. 

Na osnovu ~lanova 25. i 47. Zakona o gra|evinskom zemlji{tu, ~lana 23. Statuta Op}ine Stari grad Sarajevo i ~lana 200. Zakona o upravnom postupku, Op}insko vije}e Stari grad Sarajevo je potvrdilo dodjelu katastarske ~estice 699 gospo|i Azri Kunosi}-Momirovi} svojim Rje{enjem broj 02-49-251/01 od 29. aprila 2002. godine. 

Predmetnu dodjelu zemlji{ta je tako|e odobrio op}inski javni pravobranilac, gospo|a Amira Karamehi}, koja navodi u svom Mi{ljenju broj OP-5/02 od 17. aprila 2002. godine da je ispo{tovano relevantno doma}e zakonodavstvo i da se prethodni korisnici zemlji{ta sla`u sa predlo`enom dodjelom zemlji{ta. Korisnikov zahtjev za izdavanje urbanisti~ke saglasnosti je odobren Rje{enjem op}inske Slu`be za urbanizam i stambeno-komunalne poslove, broj UP-I-05-23-2033/01-OV od 1. juna 2001. godine.

U pogledu pitanja naknade, Rje{enje Op}inskog vije}a osloba|a korisnika od pla}anja naknade za dodijeljeno zemlji{te, zbog ~injenice da je ovo pitanje rije{eno direktno izme|u sada{njeg i prethodnih korisnika ranije pomenutim Sporazumom od 19. aprila 2001. godine. Rje{enje o urbanisti~koj saglasnosti, s druge strane, navodi da je korisnik jo{ du`an platiti naknadu za ure|enje zemlji{ta i poja{njava da }e se ta~an iznos naknade utvrditi u postupku izdavanja gra|evinske dozvole. 

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Stari grad Sarajevo da dodijeli ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu.  

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije, i/ili informacija koje ona  sadr`i. 

S po{tovanjem,

(potpisao:)

Jayson O. Taylor

Vr{ilac du`nosti zamjenika Visokog predstavnika za povratak 

Zamjenik {efa odjela 

Radna grupa za povratak i obnovu 
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