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Po{tovani gospodine U`i~anin,

Obra}am Vam se u vezi sa pismom od 28. juna 2002. godine u kome zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu.

Konkretno, tra`ite od ovog Ureda da dozvoli Op}ini Te{anj da prenese pravo vlasni{tva  na prostorijama “Skladi{te” i pravo kori{tenja na zemlji{noj parceli koja slu`i za redovnu upotrebu  postoje}ih prostorija, uknji`enoj u zemlji{nim knjigama kao katastarska ~estica 66/18, povr{ine 2748 m2 – katastarska op}ina Jelah, dru{tvu sa ograni~enom odgovornosti “EAST INOX”, Te{anj u svrhu pove}anja njegovih proizvodnih kapaciteta. 

Katastarski i zemlji{noknji`ni izvaci koje prila`ete ukazuju da se gore pomenuti katastarski broj odnosi na zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu i da pravo kori{tenja pripada Op{tini  Te{anj, bez drugih uknji`enih korisnika. 

Predmetni prijenos je ogla{en na op}inskoj Javnoj plo~i i putem Radija Te{anj 20. aprila 2002. godine. Prema prilo`enoj dokumentaciji, nije bilo zainteresovanih ponu|a~a ni na prvoj Javnoj ponudi od 8. maja 2002. godine, a ni na drugoj Javnoj ponudi  od 27. maja 2002. godine. Iz tog razloga, te na osnovu ~lana 19. Zakona o prometu nekretninama, Op}insko vije}e Te{anj je izvr{ilo prijenos predmetnih nekretnina predmetnom Investitoru  direktnom pogodbom. 
  

Na osnovu ~lana 19. Zakona o prometu nekretnina i ~lanova 3. i  4. Propisa o proceduri javnog nadmetanja, predmetni prijenos je potvrdilo Op}insko vije}e Te{anj, u svome Rje{enju broj: 01-31-3387/02 od 7. februara 2002. godine.

Op}inski javni pravobranilac, gospo|a Besima Ajanovi}, navodi u svom Mi{ljenju broj  11-M-12/02 od 27. juna 2002. godine da je gore pomenuto Rje{enje u skladu sa va`e}im zakonima i propisima. Investitorov zahtjev za urbanisti~ku saglasnost je odobren 12. juna 1998. godine.

Prema Rje{enju Op}inskog vije}a od 20. juna 2002. godine, Investitor je du`an platiti naknadu za prijenos predmetnih prostorija i zemlji{ta, u iznosu od 74,280.00 KM.

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Te{anj da koristi ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu. 

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu va`e}e dokumentacije koju ste dostavili, ovo izuze}e }e prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije, i/ili informacija koje ona sadr`i.

S po{tovanjem,

(potpisao)

Jayson O. Taylor

Vršilac dužnosti zamjenika Visokog predstavnika za povratak

Zamjenik šefa odjela

Radna grupa za povratak i obnovu
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