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OHR-RRTF/LA/2002/293

Po{tovani gospodine Hod`i},

Obra}am Vam se u vezi sa Vašim pismom od  18. januara 2002 u kome zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000 kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu.

Konkretno, tra`ite od ovog Ureda da dozvoli Prijelaznom odboru Op}ine @ep~e da koristi zemlji{nu parcelu uknji`enu u zemlji{nim knjigama kao katastarska ~estica 253/3, povr{ine 347 m2 – katastarska op}ina @ep~e, u svrhu pro{irenja-dogradnje  Srednje {kole u @ep~u.

Katastarski i izvaci iz zemlji{nih knjiga koje prila`ete ukazuju da se gore pomenuti katastarski broj odnosi na zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu i da pravo kori{tenja pripada Srednjoj {koli @ep~e. 

Na osnovu ~lana 150 Zakona o prostornom ure|enju i ~lana 200 Zakona o upravnom postupku, predmetno pro{irenje Srednje {kole je potvrdilo Op}isnko odjeljenje za gra|evinarstvo i prostorno ure|enje, @ep~e, u svojoj Odluci broj UP I: 03-23-2-100/01 od 1. augusta 2001. 

Kantonalni javni pravobranilac, gospo|a Amira Kušund`ija, navodi u svom Mi{ljenju broj M 3/02 od 17. januara 2002 da su nadle`ne vlasti ispo{tovale va`e}e zakone i propise u procesu odobrenja predmetnog pro{irenja. Investitorov zahtjev za izdavanje urbanisti~ke dozvole je odobren Odlukom Op}inskog odjeljenja za gra|evinarstvo i prostorno ure|enje, broj UP I: 03-23-1-100/01 od 30. jula 2001.

Prema Izjavi koju je potpisao gospodin Red`o Deli}, predsjedavaju}i Op}inskog suda u @ep~u, nema zahtjeva ni `albi pred ovim Sudom vezanih za predmetno zemlji{te.  

Prema op}inskoj Odluci od 1. augusta 2001, donatori UMCOR i UNMBH }e obezbijediti donacije za predlo`eno pro{irenje. Naime, gore pomenuti Donator i Investitor, obavezni su obezbijediti stručni nadzor predlo`enog pro{irenja.  

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu @ep~e da koristi ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu.  

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ukoliko nadle`ni sud kona~nom i obavezuju}om odlukom dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije i/ili informacija koje ona sadr`i. 

S po{tovanjem,

(potpisao)

Ambasador Peter Bas - Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za obnovu i povratak 
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