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У складу с поглављем 18 Изборног закона Босне и Херцеговине (”Службени гласник Босне и Херцеговине” бр. 23/01) и чланом 23 (ц) Статута Брчко Дистрикта Босне и Херцеговине (“Службени гласник Брчко Дистрикта Босне и Херцеговине” бр. 1/00), Скупштина Брчко Дистрикта Босне и Херцеговине на 72. сједници одржаној 19. септембра 2003. године,  усваја

ИЗБОРНИ ЗАКОН
БРЧКО ДИСТРИКТА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
Поглавље 1

Опште одредбе

Члан 1.1

Овим законом уређује се избор посланика у Скупштину Брчко Дистрикта Босне и Херцеговине (у даљем тексту: Скупштина Дистрикта). 

На сва питања која нису изричито уређена Изборним законом Босне и Херцеговине примјењиваће се одредбе овог закона (“Служени гласник Босне и Херцеговине” бројеви 23/01, 7/02, 9/02, 20/02 и 25/02). 

Члан 1.2

Избори посланика за Скупштину Дистрикта врше се на основу општег и једнаког бирачког права, непосредним и тајним гласањем. 

Члан 1.3

Право да бира и буде бирано (у даљем тексту: право гласа) у Скупштину Дистрикта има лице које испуњава сљедеће услове:

1. да је држављанин БиХ;

2. да има пребивалиште у Брчко Дистрикту Босне и Херцеговине (у даљем тексту: Дистрикту) у складу са Изборним законом Босне и Херцеговине;

3. да је пунољетно;

4. да је регистровани бирач.

Члан 1.4

Територија Брчко Дистрикта БиХ (у даљем тексту: Дистрикт) је једна изборна јединица.

Члан 1.5

Средства за спровођење избора из члана 1.1 овог закона обезбиједиће се из буџета Дистрикта.

Члан 1.6

Изабрани посланик у Скупштини Дистрикта може да буде носилац само једне јавне функције. Посланици не могу бити носиоци било које друге јавне функције на државном нивоу, као ни на нивоу ентитета Босне и Херцеговине.

Члан 1.7

Мандат припада изабраном носиоцу функције, а не политичкој странци, коалицији или листи независних кандидата која га је предложила на кандидатској листи. Мандат не може престати осим у законом предвиђеним случајевима.

Члан 1.8

Изабраном посланику у Скупштини Дистрикта престаје мандат прије истека времена на које је изабран у случајевима предвиђеним Изборним законом Босне и Херцеговине, ако:

1. поднесе оставку; 

2. умре;

3. је правоснажном судском пресудом осуђен на казну затвора у трајању од шест (6) мјесеци или дуже; 

4. је правоснажном судском пресудом лишен пословне способности (проглашен ментално неспособним);

5. буде изабран или именован на функцију чије је вршење неспојиво са функцијом коју изабрани представник врши у одређеном органу, као што је законом прописано;

6. најмање двије (2) године није регистрован да гласа у бирачкој јединици у којој је изабран; или

7. изгуби право да буде биран из разлога утврђених законом.

Изабраном посланику у Скупштини Дистрикта престаје мандат даном наступања неког од разлога за престанак мандата утврђених законом. Изузетно од тачке 5 овог члана Скупштина Дистрикта потврђује престанак мандата најкасније у року од три (3) дана од дана наступања разлога за престанак мандата, односно сазнања о разлогу престанка мандата. Ако изабрани посланик Скупштини Дистрикта подноси оставку, дужан је да је поднесе на обрасцу који направи Изборна комисија Босне и Херцеговине (у даљем тексту: Изборна комисија БиХ). 

У случајевима наведеним у тачки 5 овог члана Изборна комисија БиХ потврђује престанак мандата најкасније три (3) дана од дана наступања разлога за престанак мандата, односно сазнања о разлогу престанка мандата.

Члан 1.9

Кандидати свих политичких странака, коалиција, листа независних кандидата, као и независни кандидати и други учесници у изборном процесу, имају потпуну слободу да током изборне кампање врше изборне активности на цијелој територији Дистрикта. Институције Дистрикта обезбиједиће слободу кретања кандидата, присталица и бирача током цијелог изборног процеса. 

Поглавље 2

Органи надлежни за спровођење избора

Члан 2.1

Органи надлежни за спровођење избора су Изборна комисија Дистрикта и бирачки одбори. Чланови Изборне комисије Дистрикта и бирачких одбора имају право на накнаду за рад у складу са одлуком коју донесе Скупштина Дистрикта.  

Члан 2.2

Чланове Изборне комисије Дистрикта именује Скупштина Дистрикта уз одобрење Изборне комисије БиХ на период од пет (5) година, а највише два (2) пута узастопно могу да буду именовани у исту изборну комисију.

Чланове бирачког одбора именује Изборна комисија Дистрикта за сваке изборе.

Члан 2.3

Чланови Изборне комисије Дистрикта могу бити: предсједници судова Дистрикта, запослени у Стручној служби Скупштине Дистрикта, лица запослена у администрацији Дистрикта и друга лица, ако испуњавају услове одређене чланом 2.2 Изборног закона Босне и Херцеговине, и нису у сукобу с чланом 2.3 Изборног закона Босне и Херцеговине.

Члан 2.4

Изборна комисија Дистрикта: 

1. предлаже буџет Изборне комисије Дистрикта и подноси извјештај о извршењу буџета Скупштини Дистрикта;

2. доноси прописе за спровођење овог закона;

3. обезбјеђује да све кандидатске листе за Скупштину Дистрикта буду састављене у складу са законом и доставља их на одобрење Изборној комисији БиХ;

4. надгледа рад институција Дистрикта током избора, укључујући процес регистрације бирача;

5. одређује бирачка мјеста на подручју Дистрикта за гласање на свим нивоима власти у Босни и Херцеговини;

6. именује и обучава чланове бирачких одбора;

7. брине о безбједности и достави изборног материјала бирачким одборима, за гласање на свим нивоима избора у Босни и Херцеговини;

8. обавјештава бираче о информацијама неопходним за спровођење избора, као што одреди Изборна комисија БиХ;

9. одговорна је за техничку припрему бирачког мјеста и друге техничке припреме за изборе;

10. одговорна је за правилно бројање гласачких листића у бирачким мјестима и центрима за бројање гласова;

11. обједињује резултате избора са свих бирачких мјеста у Дистрикту, посебно за сваки орган за који је вршен избор, и доставља их Изборној комисији БиХ  и
12. обавља све друге послове у складу са законом, као и прописима Изборне комисије БиХ.

Члан 2.5

Састав Изборне комисије Дистрикта и бирачких одбора је мултиетнички, тако да одражава структуру становништва Дистрикта, водећи рачуна о посљедњем попису становништва. 

Ако Изборна комисија БиХ поништи именовање чланова Изборне комисије Дистрикта или бирачког одбора због повреде претходног става, о томе ће да обавијести Скупштину Дистрикта. Скупштина Дистрикта ће извршити поновно именовање, у складу с критеријумима из претходног става у року од седам (7) дана од дана доношења одлуке Изборне комисије БиХ. 

Ако Изборна комисија Дистрикта или бирачки одбор поново не буду формирани на одговарајући начин, Изборна комисија БиХ именује чланове Изборне комисије Дистрикта или бирачког одбора у складу са ставом 1 овог члана.

Члан 2.6

Изборна  комисија доноси одлуке простом већином укупног броја чланова, уколико овим законом није другачије одређено.
Члан 2.7

Бирачки одбор састоји се од предсједника и два (2) или четири (4) члана зависно од броја гласача регистрованих да гласају на том бирачком мјесту. Предсједник и чланови бирачког одбора имају замјенике. Именовање чланова бирачког одбора и њихових замјеника врши Изборна комисија Дистрикта најкасније петнаест (15) дана прије дана избора. Ако Изборна комисија Дистрикта не именује чланове бирачког одбора и њихове замјенике у складу са овим чланом,  чланове бирачког одбора и њихове замјенике именује Изборна комисија БиХ. 

Предсједник руководи радом бирачког одбора и одговоран је за законитост његовог рада. 

Предсједник бирачког одбора обезбјеђује да се процес гласања на бирачким мјестима одвија неометано, у складу са Изборним законом Босне и Херцеговине.

Поглавље 3

Бирачки списак

Члан 3.1

Централни бирачки списак садржи имена и податке о држављанима Босне и Херцеговине који имају бирачко право у складу с чланом 1.3 овог закона и који су регистровани да гласају.

Бирачки списак Дистрикта се успоставља на основу података садржаних у Централном бирачком списку који садржи имена и податке о свим бирачима који су се регистровали да лично или у одсуству гласају за Скупштину Дистрикта.

Одјељење за јавни регистар Владе Дистрикта одговорно је за регистрацију бирача који живе на територији Дистрикта, те исправност и вјеродостојност података прибављених за допуне, измјене и брисања из Бирачког списка Дистрикта.  

Регистрација бирача који живе ван Дистрикта је у надлежности Изборне комисије БиХ, у складу са Изборним законом Босне и Херцеговине. 

Брисање из Централног бирачког списка је у искључивој надлежности Изборне комисије БиХ. 

Бирачки списак Дистрикта је јавни докуменат.

Члан 3.2

Одјељење за јавни регистар, у сарадњи са Изборном комисијом Дистрикта успоставља један или више центара за регистрацију бирача у јавним зградама или другим мјестима одређеним за ту сврху, организује и обучава одговарајуће особље или друга лица  овлашћена за регистрацију бирача.

Регистрација бирача врши се у складу са Изборним законом Босне и Херцеговине и прописима Изборне комисије БиХ.

Поглавље 4

Овјера и кандидовање за изборе за Скупштину Дистрикта

Члан 4.1

На изборима за посланике у Скупштини Дистрикта могу да учествују политичке странке, независни кандидати, коалиције и листе независних кандидата.

Да би учествовала на изборима, политичка странка мора да буде регистрована код Основног суда Дистрикта или код надлежног органа у једном од ентитета, у складу са законом. Уз пријаву за изборе мора се приложити доказ да је политичка странка уредно регистрована код надлежног органа. Политичка странка мора да поднесе пријаву за изборе под истим називом под којим је регистрована код надлежног органа.

Изборна комисија БиХ, на основу пријаве за учествовање на изборима (у даљем тексту: пријава), потврђује да ли политичке партије, независни кандидати, коалиције и листе независних кандидата испуњавају услове за учешће на изборима. 

Пријава се, заједно са свом потребном документацијом и подацима предвиђеним законом, путем Изборне комисије Дистрикта доставља Изборној комисији БиХ. Изборна комисија БиХ овјерава пријаву за изборе ако су испуњени сви услови прописани законом.

Члан 4.2

Пријава за изборе укључује изјаву коју је потписао предсједник политичке странке, коалиције или независни кандидат у Брчко Дистрикту, да ће та политичка странка, коалиција или независни кандидат предузимати све активности у складу са Општим оквирним споразумом за мир у Босни и Херцеговини и Коначном арбитражном одлуком за Брчко. 

Члан 4.3

Пријава за изборе политичке странке мора да садржава листу с најмање двије стотине (200) потписа бирача регистрованих за гласање у Дистрикту.

Послије првих избора за Скупштину Дистрикта, политичка странка која је заступљена у Скупштини Дистрикта је ослобођена обавезе прикупљања потписа за сљедеће изборе.

Политичка странка чији је члан посланик у Прелазној скупштини Брчко Дистрикта и кога је именовао супервизор за Брчко неће бити ослобођена обавезе прикупљања потписа из претходног става.  

Политичка странка подноси пријаву најкасније сто четрдесет (140) дана прије избора.

Члан 4.4

Пријава за изборе независног кандидата мора да садржава листу с најмање стотину (100) потписа бирача регистрованих за изборе у Дистрикту.   

Независни кандидат није ослобођен обавезе прикупљања потписа из претходног става уколико је посланик у Скупштини Дистрикта у вријеме подношења пријаве.

Независни кандидат који је посланик у Прелазној скупштини Брчко Дистрикта и кога је именовао супервизор за Брчко неће бити ослобођен обавезе прикупљања потписа из претходног става.  

Независни кандидат подноси пријаву најкасније сто четрдесет (140) дана прије избора. 

Члан 4.5

Двије (2) или више овјерених политичких странака могу да формирају коалицију и Изборној комисији БиХ поднесу пријаву под једним именом у складу са Изборним законом Босне и Херцеговине. Коалиција подноси пријаву најкасније сто десет (110) дана прије избора.

Коалиција има статус политичке странке у изборном процесу од дана подношења пријаве за овјеру до дана овјере изборних резултата. Политичка странка која је члан коалиције не може да се повуче из овјерене коалиције све до овјере изборних резултата.

Коалиција може да задржи име под којим је првобитно била овјерена само ако је сачињавају исте политичке странке које су чиниле овјерену коалицију на претходним изборима.

Члан 4.6

Два (2) или више овјерених независних кандидата могу да се удруже и поднесу једну листу кандидата, под једним именом. Листа независних кандидата подноси своју пријаву најкасније сто десет (110) дана прије дана избора.

Члан 4.7

Број кандидата на кандидатској листи политичке странке, коалиције или на листи независних кандидата може бити до 32. Ове листе подносе се Изборној комисији Дистрикта која их у складу са Изборним законом Босне и Херцеговине доставља на овјеру Изборној комисији БиХ.

Поглавље 5

Заштита изборног права

Члан 5.1
Свако лице, политичка странка или коалиција која има правни интерес или чије је право, установљено законом повријеђено, може Изборној комисији Дистрикта да уложи приговор најкасније у року од три (3) дана од дана учињене повреде, ако није другачије предвиђено законом.

Изборна комисија Дистрикта има првостепену надлежност за одлучивање о свим питањима која нису изричито стављена у надлежност Изборном вијећу за приговоре и жалбе, сходно члану 6.6 Изборног закона Босне и Херцеговине. 

Члан 5.2

Приговор се подноси у писаној форми. Приговор садржи кратак опис учињене повреде и доказе који потврђују наводе приговора. Приговор мора да потпише подносилац приговора. Ако је подносилац приговора политичка странка или коалиција, приговор потписује предсједник или овлашћени представник политичке странке или коалиције. 

Приговор се доставља свим странама наведеним у приговору. Стране наведене у приговору могу се у року од четрдесет осам (48) часова од пријема приговора, у писаној форми, изјаснити о наводима приговора. Изборна комисија Дистрикта може да одреди саслушање страна.

Изборна комисија Дистрикта рјешава по приговорима у складу с правилником који је установила Изборна комисија БиХ. 

Члан 5.3

Изборна комисија Дистрикта дужна је да размотри приговор и донесе одлуку најкасније у року од четрдесет осам часова (48) након истека рока утврђеног чланом 5.2 став 2 овог закона и о својој одлуци одмах обавијести подносиоца приговора и друге стране.

Изборна комисија Дистрикта ће одбацити приговор који је поднијело лице које, сходно члану 5.1 овог закона, нема право да то учини или приговор који се поднесе неблаговремено.

Члан 5.4

Изборна комисија Дистрикта може да нареди предузимање мјера којима се отклањају неправилности приговора из члана 5.3 овог закона, што укључује, али се не ограничава на додавање или брисање имена једног или више бирача са Централног бирачког списка, смјењивање лица које ради на регистрацији бирача или у бирачком одбору, измјену своје одлуке или одлуке нижег органа, или наређивање одређеном лицу или странци да обуставе активности којима се крши овај закон.

Члан 5.5

На одлуке Изборне комисије Дистрикта може да се уложи жалба Изборној комисији БиХ, осим ако се ради о повредама правила понашања из поглавља 7 Изборног закона Босне и Херцеговине до којих је дошло на бирачком мјесту. Жалба на ове одлуке подноси се сходно члану 6.6 Изборног закона Босне и Херцеговине Изборном вијећу за приговоре и жалбе.

Жалба се подноси најкасније у року од четрдесет и осам (48) часова од пријема одлуке. Одредбе члана 5.2 овог закона, које се односе на приговоре, сходно се примјењују и на жалбе.

Поглавље 6

Гласање

Члан 6.1

Гласање се врши у складу с поглављем 5 Изборног закона Босне и Хецеговине.  Изборна комисија Босне и Херцеговине  утврђује изглед и садржину гласачког листића.

Поглавље 7

Правила понашања политичких странака, коалиција и листа независних кандидата и независних кандидата

Члан 7.1

Политичке странке, коалиције, листе независних кандидата и независни кандидати имају право да воде изборну кампању у складу с поглављем 7 Изборног закона Босне и Херцеговине.  

Члан 7.2

Скупштина Дистрикта ће на предлог градоначелника донијети одлуку којом ће уредити начин и услове под којима јавна имовина може да се користи у изборној кампањи, обезбјеђујући једнак третман свим политичким странкама, коалицијама и независним кандидатима.   

Одлука из претходног става усваја се најкасније 90 дана прије одржавања избора. 

Поглавље 8

Скупштина Дистрикта

Члан 8.1

Скупштина Дистрикта има 29 посланика. 

Мандат у Скупштини траје 4 године и истиче након овјере резултата наредних избора.

Члан 8.2

Мандати се додјељују на сљедећи начин:

За сваку политичку странку и коалицију, укупан број важећих гласова које је политичка странка или коалиција освојила дијели се са 1, 3, 5, 7, 9, 11 и тако редом, све док је то потребно за ту расподјелу мандата. Бројеви који се добију овом серијом дијељења су "количници". Број гласова за независног кандидата је количник за тог кандидата. Количници се редају од највећег до најмањег. Мандати се дијеле по реду, почев од највећег количника, док се не расподијеле сви мандати.  

Уколико сваки од конститутивних народа (Бошњаци, Срби, Хрвати)  не освоји минималан број од три (3) мандата, накнадно ће се извршити корекција мандата, те ће се мандати додијелити  кандидатима оног народа који није освојио минималан број мандата, и то са листе политичке странке, коалиције, листе независних кандидата, односно независном кандидату, који су освојили највећи број гласова и који су квалификовани кандидати из реда  конститутивног народа који није добио довољан број мандата.


 Уколико политичка странка,  коалиција, листа независних канидата  нема довољно квалификованих кандидата из реда релевантног конститутивног народа, или нема квалификованог независног кандидата из реда тог народа да попуни мјеста која су упражњена, мандат се преноси на листу странке или коалиције, листу независних кандидата, односно на независног кандидата, која  је освојила  највећи број гласова и која  има још таквих кандидата на својој  листи.  


 Као квалификовани кандидати у смислу претходног става сматрају се кандидати који се налазе на листама политичких странака, коалиција, листама независних кандидата или независни кандидати који испуњавају услове из овог закона.

Члан 8.3

Ако је политичкој странци, коалицији или листи независних кандидата додијељен број мандата који је једнак броју кандидата на њиховој листи, а при томе је остало још мандата које треба додијелити, преостали количници за те политичке странке, коалиције или листе независних кандидата занемарују се при расподјели преосталих мандата. Ако независни кандидат освоји мандат, преостали количници за тог независног кандидата занемарују се при расподјели преосталих мандата.

Ако је резултат исти због идентичних количника, мандат се додјељује жријебањем.

Мандати које је освојила листа расподјељују се најприје међу кандидатима са те листе, од којих је сваки добио најмање пет процената (5%) од укупног броја важећих гласова које је та листа добила, и то додјелом мандата према редослиједу од највећег до најмањег броја гласова. Ако је при томе остало још мандата које треба додијелити листи, а преостали кандидати су добили мање од пет процената (5%) од укупног броја важећих гласова које је та листа добила, расподјела мандата међу преосталим кандидатима са листе врши се према њиховом редослиједу на листи.

Члан 8.4

Ако мандат кандидата са листе политичке странке, коалиције или независних кандидата престане у складу с чланом 1.8 овог закона, мандат се додјељује сљедећем кандидату, у складу с чланом 8.2 овог закона. Ако мандат независног кандидата који није био на листи независних кандидата престане у складу с чланом 1.8 овог закона, мандат остаје упражњен. 

Члан 8.5

Уколико су исцрпљене све процедуре прописане чланом 8.4 и у случају да број посланика буде мањи од већине која је по Статуту Дистрикта потребна за усвајање закона, одржаће се превремени избори. 

Мандат Скупштине изабране на превременим изборима истиче на дан на који би истекао мандат претходно изабране скупштине.

Изборна комисија Босне и Херцеговине прописује све рокове потребне за спровођење пр   евремених избора.

Поглавље 9

Прелазне и завршне одредбе
Члан 9.1
Овај закон ступа на снагу осмог (8) дана од дана објављивања у “Службеном гласнику Брчко Дистрикта Босне и Херцеговине”.
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